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1) Obtenga el area encerrada por la curva y = 3 — 222 y el eje horizontal.

(15 puntos).
Solucién:
La parabola y = 3 — 22 la podemos escribir como

y—3= —22°

De lo anterior notamos que el vértice es el punto (0,3)y la parabola tiene
como eje de simetria el eje vertical y ademas por el signo negativo apunta
hacia abajo.

Ahora, obtengamos los puntos de interseccion de la parabola con el eje
horizontal, para ello hacemos y = 0, es decir,

0=3-22=2?=3=2=3so=x,/} mx12

Graficamente se tiene que el area A buscada esta dada por la region achurada,
como se muestra a continuacion
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2) Resuelva el P.V.I. siguiente: y'' —t = sen(2t) +e*, y(0) =0, y'(0) =1

(15 puntos).
Solucidn:
y' —t=sen(2t) + et =y = sen(2t) + et +t



:»fy”dt:fsen(%)dt+fe4tdt+ftdt
=y'(t) = —%cos(Qt)—l—l ett 4 1 t2—|—cl

Como y'(0) = 1, se tiene

y'(0) = — 5003(2 0)+1 40+%(O)2+01:>1= _%+%+C1:>C1=1+i
= =2

Luego

y'(t) = — §cos(2t) + jelt + 312+ 3

Ahora, integrando nuevamente con respecto a ¢

y'(t) = —%cos(Qt)-l—ie‘“-l—%tQ-l-%
ify fcos(?t dt—i—lf 4tdt+1ft2dt+f4dt
= y(t) = — 1sen(2t) + 15 € + TP+ Tt + o

Como y(0) = 0, se tiene que

Finalmente, la solucion del P.V.l. dado es

5 1
y(t) = — Zsen(%)—l— et L t3 +3t— 15 D

3)Si f(t) = sec(t)tg(t) \/1+ sec(t), entonces calcule fo4 f(t)dt

(15 puntos).
Solucién:
Para calcular la integral fsec(t) tg(t) /1 + sec(t) dt consideremos la
sustitucion M = 1 + sec(t)



M =1+ sec(t) = dM = sec(t) tg(t) dt

Luego

fsec(t) tg(t) /1 + sec(t) dt = f VM dM = f M2 AM = fir M2
2

= %Mi‘/? = 2M3% = 2 (1 + sec(t))?

Finalmente

foz sec(t) tg(t) /1 + sec(t)dt = % (2‘:/\_45)3 _ % \/273 |
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4) Muestre que : fo 1+ /z)¥de = 19
(15 puntos).
Solucién:
Consideremos el cambio de variable v =1+ ,/x

v:1+\/5:>\/E:v—1

v=1+\/5#dv:ﬁdm’idvzﬁdx#dsz(v—l)dv

f(l—k\/E)de:Qf (v—l)vgdv:2f(v9—v8)dv
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Finalmente, j:) 1+ /2 )¥de = 201



